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Conceptverslag van de Avond van Leusden, Uitwisseling Raadsinformatiebrief op  
26 november 2015 in de raadzaal van het gemeentehuis te Leusden 
 
Voorzitter: J.R. Madiol 
 

Agenda Verslag 

Opening De voorzitter opent de uitwisseling Raadsinformatiebrief om 22.30 uur. 
  

22.35 -23.05 uur 
Raadsinformatie-
brief 

1. Samenleving Voorop  
Wethouder Dragt houdt geen ranglijst bij van gemeenten die ook werken 
met de Samenleving Voorop. In veel gevallen is de gemeente Leusden 
een voorbeeld voor andere gemeenten en heeft daarin wel een voorbeeld-
functie maar het gaat wel om een subjectief voorbeeld. 

 

Ten aanzien van de vluchtelingenopvang is aan de taskeforce doorgege-
ven dat Leusden over geschikte opvanglocaties beschikt. Het COA heeft 
een shortlist opgesteld en Leusden stond daar in eerste instantie niet op. 
Op dit moment heeft het COA aangegeven dat zij een nader gesprek wil-
len voeren met de gemeente Leusden.  

 

2. Vierde hockeyveld  

Wethouder Dragt antwoordt dat de gemeente voor de sportverenigingen 
bepaalde criteria hanteert voor de aanleg van extra velden. Volgens die 
criteria heeft de hockeyvereniging ruimschoots recht op een vierde veld. 
Op dit moment is er een wachtlijst van 135 jeugdleden. De financiering 
wordt besproken bij de Voorjaarsnota onder het hoofdstuk Nieuw beleid.  

 

Het college komt met een voorstel over extra parkeerplaatsen bij het hoc-
keyvereniging. Er is een duidelijk tekort aan parkeerplaatsen en de ge-
meente is van mening dat het nodig is daar extra parkeerplekken te reali-
seren. Een vierde hockeyveld geeft ook extra parkeerdruk. Tevens is dat 
parkeerterrein een Toeristisch Overstappunt. Met name in het weekend 
trekt dat recreatief publiek. 

 

De raad beslist over de toekenning van nieuwe velden voor de sportvere-
niging. De prognose van de hockeyvereniging is dat deze de komende tien 
jaar zal groeien van 1200 naar 1400 leden. Voor een vijfde hockeyveld is 
bij het huidige complex niet direct ruimte maar bij het ontwerp van dit com-
plex is wel rekening gehouden met de aanleg van een vierde hockeyveld. 

Een vijfde hockeyveld is op dit moment voor de hockeyvereniging niet aan 
de orde omdat dit voor de vereniging ook veel kosten met zich meebrengt. 
De hockeyvereniging kijkt op dit moment hoe zij de financiering voor het 
vierde veld op kunnen brengen.  

 

3. Informatie werkwijze adviesteam Ruimtelijke Kwaliteit  

Er zijn geen vragen. 

 

4. Groot Achterveld  

Wethouder Overweg zegt dat het gaat om het dorpsplein voor het nieuwe 
coöperatiegebouw. Er zijn twee ontwerpen voorgelegd en het knelpunt is 
wel of niet parkeren op het plein. Daarover wordt binnenkort een beslissing 
genomen. 

De schetsen zoals die nu voorliggen, hebben naar zijn idee wel voldoende 
draagvlak binnen de Achterveldse gemeenschap. 
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De verwachting is dat veld 6 in januari 2016 in de verkoop gaat.  

 

5. Aanpak Bodemverontreiniging – Spoedlocaties  

Wethouder Van Beurden zegt dat de provincie verantwoordelijk is voor de 
sanering van de Leusderheide. Hij zal navragen binnen welke termijn deze 
sanering afgerond moet zijn. 

 

Wethouder Overweg weet dat in het verleden is gesproken over openstel-
ling van de Leusderheide. Op dat moment was openstelling niet haalbaar 
en daarin lijkt nu enige beweging te zitten. Als de sanering is afgerond 
wordt het wellicht makkelijker dit gebied voor het publiek open te stellen. 
De Utrechtse Heuvelrug wil in aanmerking komen voor de criteria Natio-
naal Park en er wordt geprobeerd openstelling van de Leusderheide daar-
in een plek te geven. Of de openstelling nog binnen deze collegeperiode 
gerealiseerd kan worden kan hij niet aangeven. 

 

Wethouder Van Beurden geeft aan dat bij de sanering ook de munitieres-
ten worden meegenomen. De bodemsanering heeft betrekking op een be-

paalde plek binnen de Leusderheide en de munitieresten vormen een 

gevaarlijk onderdeel als het terrein wordt opengesteld. 

 

De gemeente Leusden is financieel niet betrokken bij deze sanering. De 
vergunningverlener moet de kosten dragen voor de sanering. Het militaire 
kampeerterrein is hem onbekend. Hij zal deze vraag schriftelijk beant-
woorden. 

 

6. Verslag financiële stand van zaken De Groene Belevenis  

Wethouder Van Beurden verwacht dat De Groene Belevenis de begroting 
voor 2015 zal halen. Hij heeft geprobeerd zo zakelijk mogelijk aan te ge-
ven welke inkomsten De Groene Belevenis zelf heeft kunnen genereren. 
Dat is mede gelukt door de eenmalige projectsubsidie voor het opruimen 
van het zwerfafval. De subsidie voor dit project bedraagt ongeveer 
€ 30.000,00 en dat is ongeveer de helft van het budget dat De Groene Be-
levenis zelf moet genereren.  

 

Het is lastig om in de begroting van iemand anders te kijken. Het zal voor 
De Groene Belevenis lastig worden om een deel van de begroting in 2016 
zelf te verdienen.  

 

7. Sociaal domein  
Wethouder Overweg zegt dat binnen de werkgroep met de huisartsen 
over diverse inhoudelijke onderwerpen is gesproken. Een van de onder-
werpen is de thuiszorg als iemand uit het ziekenhuis wordt ontslagen. De 
uitkomsten van dat rapport zijn nog niet bekend maar aan de hand van die 
uitkomsten zal worden gekeken of de gemeente nog stappen moet zetten 
om het proces te verbeteren. Dit traject is niet ingezet omdat het nu niet 
goed is geregeld maar er is gekeken of er nog verbetermogelijkheden zijn. 

 

Bij de monitoring omtrent Participatie en Werk en Inkomen zijn nog niet al-
le cijfers bekend. De raad heeft zelf een initiatief genomen ten aanzien van 
de monitoring die in de komende raadsvergadering besproken zal worden. 
De cijfers die nog niet zijn ingevuld in de tabel zoals die is aangeleverd bij 
de Raadsinformatiebrief kunnen door het college op dit moment nog niet 
worden aangegeven. 
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Wellicht dat in de eindrapportage de cijfers op de nu nog lege plekken wel 
ingevuld kunnen worden. Sommige cijfers zijn op dit moment nog niet be-
kend. 

 

Op donderdag 10 december 2015 is een extra informatieavond over het 
sociaal domein en het gemeentehuis. 

 
Sluiting De voorzitter sluit de uitwisseling om 23.05 uur. 
 


